Ограничились совмещением должностей

Гаавный упор у вас в развертывания стахановского движения был сосредоточен на совмещении должистей. Машинисты и кочегары даваля обязательство обслуж вать 2-3 агрегата. Отдельные р бочже места админестрация цеха об'единия превымом на питателях пыли

С вмещение должностей-это то-TPRO OTHS ARCLP CLUIS OR(ROLO TRA-Декабрьский пленчи ЦК ВКП(б) я во определя, в чем AOTHO BREINGALPER CLAIRES OFFICE движение на электростанциях. Безвварийная работе, уменьшение простоя аграгатов за счет текущего и капитального ремон та, сокращение удельного расколя топлися на киловеттчас. —вог основные показатели, за которые руков-дателя ЦЭС в весь коллектив рабочих должны бэроть

Ремонтикки ЦЭС идут по правильному пуги. Они усворяют ремонт агрегат в, а эксплоатационнаим педостаточно зао трили виниавие на вопросая бенаварийности в экономичности в работе. Они мерекаючелись только на совмещение должностей. Это неправильно,

Цасовик.

Разрабатываем инструкцию для каждого рабочего

Совещание рабочих газового ковайства мартеновск го цела, на котором обсужданся приказ тов. За венятина о развороте сталановского Звижения, прошло с большки пол'я

Делал доклад инженер Бурылея, который рассказ и подробно о приказе тов. Завенятина и о решениях д-вабрьского пденума Из присутствованиях 23 челонев в преняях выступкае 12. Выступавине вносияв целый ряд ценных предложеней для улучичная работы. Разрабаты ростоя виструкция для кажд го ра-бочего. Ликвидиров на уразн човка в веррдате. Папкович. в върцияте.

Теряем время на ожидание инструмента

Свесари механической мастерской EDECOTAMENTO GETS TO HER го времени в очередих за вист. ументсм. Инструм-нтальщики рабо тают правие медление.

Некоторые слесари не обеспече им инструментами. Ине, например. даля тря марки. На них и могу ваять молоток, вубило и пилу. А во время работы приходится 7—8 раз бегать за инструментом, Каждый рав простоишь в очереди не ленее 7--8 минут. Все это вме те с беготне отнижет в день не менее часа.

Разве вельзя выдать каждом; едесарю вомидект явструмей:овмолоток, вубило и несколько пил а на марки давать необлодимые добавочные выструменты?

При таком порядке каждый сле сарь храния бы инструменты. А тсейчас один слесарь в бъет пилу, а другому ее выдают, и из-за этого страдает работа. А. НОВИКОВ.

Бухгалтерия депо обсчитала рабочих

В бухгалтерия депо железнодо-ROPO BORTS рабочих.

Помощинка машиниста Старченко

върплату не водънки ченовек, Если
бы были проверены ваработки всех
рабочих, то число выдваниями обрабочих, то число выдваниями обрабочих, то число выявленных обочетов увеличилось бы.

Кездович.

Приказ т. Завенягина не проработан

Треугольник шамотно-динасового вавода не организовал проработки в п так приказа тов. Завенитина. Предложения рабочих-с ахановцев,---как можно улучшить работу и широко внедрать стальновские

и. панченко.

СОТНИ НОВЫХ СТАХАНОВЦЕВ ВЫРОСЛИ В СТАХАНОВСКИЕ СУТКИ

Ширятся ряды бусыгинцев

С огромным энтупиаллом практи- собой рабочие второй смени мас- за новые рекорым высокой произпали в работе райочне вузнечного цега првод смены мастера Киселеев. Нача о сутов было ознаменосоциальствиесьны соревнов: нием между кузпецвыя. старался сделать больше и лу ше

Замечатезино работали жуввецы Возъмняжин, Благов, Гусов в прессовщек Петровский Ови выгодиная порму на 245 проц.

Хорошо работали кузнецы Волоков, Маковский, Варфоломоев. Весь коллектив смени мастера Киселева работал по-сталанов ски, выполняв произ одственно-»дание на 212 проц...—гов:-риз начальние цеха тов. Смешко.

Переврыть сделавное эторой сметой — такую вадачу постанили перед .

тера Гальянова.

И эту видачу они с честью выполняли. В конце смены в выпусквемом стенном бюздетене красоваенсь слова: «Смена мастера Гальятова илья выполивла на 236 проп. Иля работы перкой смелы перекумты гальяновцами».

В бюзлетене рассказывалось ювых рек рдах кузигцов Найде-нова, Погуда, Горид, Урожено, Викуленка, Черноморец и I, угих вамечательных людей цехо. — Лицом в грязь мы не ударям,--оворили рабочие третьей смены.

— Насчет первенства еще по мотям, -- добавляли рабочие смены Ко-

Началась большевистекая борьба 241 до 260 проп.

водительности труда,

Образцово шла работа, Результана прекрасные. В жухирацы даля рекораную производетельность, выполня сменный план на 292 проц Иг∘ги јаб ты перзой и второй смеж были оставлены далеко повади.

Стахановские сутки полазали, ка-В е огромные возможности для п днатия произ одите вы сти труда выеются в кузнечном целе. Произв астивний план был выполнен по цеху на 249,4 проц.

Списов измести -х в прхе хороших производст енников-Возьмилвин, Благов, Гусев, Сияткин, Най- Смешко. денов — был намного продолжен ВЕ ЭТИ СТАХАНОВСЕНЕ СУТЕМ ВОВЫМИ ВЕОбХОД: МА ПОМ ЩЬ ОТ ОТД-ЗА СНАВфамилиями выполнивших норму от жения конблека.

Кривенко, Карев, Сердюков и десятил ещо новых рабочих по-казали обращи работы и ваняли место в передовых рядах бусыгил цев куз ечного ц ка.

Биля и недостатия. Негватал матери за.

Не собраниях рабочие выявляли QUI SE STATE PROPERTY THE ME UP нанодительно, аме работаля в ста-I-повские сутки. Условия для это-

 Единственная задержка—это отсутствие сталимирки Ж о к-адрата в 230 меляниетров и других пр фалей, — говорят начальник ц ха

В этом вопросе кузпачному цеху

В. Воробьев.

СБЕЩАНИЕ, ДАННОЕ тов. СТАЛИНУ, ВЫПОЛНЯЕМ

Коллектив обживного цеха побоевому готовился к провед вию отвлановских суток. Уже 10 яны. ря было обжато 3867 топи в дано годного 3584 тонкы, при вод≀нив в 3304 товны. Знаменательно, чт в эту смену впервые смена внже пера III ма в старшего оператора Тещенко проватала 230 слитков.

В дель стахановских сут-к было прокатано 4:75 тони Обещани; ISHBOC CTRISHORM: Ms B DUCKUS TO варвину Сталику, выполнени, Гедного получено 3940 тони.

До сего времени ваш блюмият пе данал такой проинводительности. В борьбе за высокую производотель н сть смена инженера Ланина в старшего оператора Свистун ва лада 205 глитков. Смеза веж вера Трубникова в старшего операт-ра Ог-родийкова верекрыла все мировые нормы и прокатала 251 с иток, ва най раготала смена ниженера-к-ммуниста Савельева и стар што оператора сочувсивующего ВКП(б) Черныша. Ола провата а 764 слитка, перекрыз все мировые PEROPER.

Надо сказать, что обжинный цех работал без особого напряжения. Зидача состоят в том, чтобы каждый день катать 4 тысячи томи в и овж.мена виклия от6 винкой важнения коливаний прижений объем обжамного деха,

КОПРОВЫН ЦЕХ УДВОИЛ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Копровый цех в сталановское сутки раб тал хорошо. П. шлаку вы-полнено вадание на 157,7 проц., по скрапу деменяому - на 163,4 проц по врошве-204 проп. в по жилеввой ломи-на 303,5 проц В общ м цел выполнил залание на 208 проц. Удвоева производательно ть цета.

Выросля и вые стагало пы Грузик Ахметов выподнид задание на 488 проц., Фуразьев — на 455 проц., Луговенко — 544 проц., Вахрамов —466 проц. Автогомичии: Калабуков—270 пред., Новиков—2:0 про-це тож, Дуб в —282 проц., Модавванов — 332 проц. Кочегар Длачени -246. Такел жинк Як влев - 240 прец. Колровик И вев-286 проп., Ислан ин — 256 проц. Маниянисты: ского цеха мато установлено осве-Мельников — 246 проц., Кужасавдов **-253** проц.

Зачествтель начальника копрового цеха ЧИПЕРИН.

ЦЗСОВЦЫ РАБОТАЛИ **ESABAPHNHO**

Коллектив рабочих и виженернотелянческих работонков магантоличную работу на протижения ста-**Тановські** сутов.

тели Зайцева и выведующего ля- Смева Авд сева добита в ворфитейным пролетом инженера-стала- циента полезного действия в 78,5, тогда жак разьше коэфициент был

> Смена Обухова по мешинному ваду добилась коэфициента полежного действин на четырех нашанах в 27,5, разъше было 26,6.

Ежедневно меняют нормы

В кузнице литейного цета пормвр вщик Засов почти ежедневно меньет пормы. Бывают случан, когда вормы меняются по три раза

Я ваявлял об этом профоргу Слесчреву. Про орг Слесарев занялся этим делом, но вичего не смог добить я. Он вызвал работника ин завична металаургая. Но и вдвоем они ничего не смогли сделать,

Об ашался и в инспектору опраям труда. Тот позвония ста; шему воримровщику и предвожил исправить ваняд. Но Засев все же оставил прежане расцения.

Механик дитейного цеза Волгутов поддерживает Засева. Он дал ворму на отковку гасчили илючий на болвания в 40-минут и заявил:

— Пусть попробуют при этой норме ваработать...

Я обратился в помощнику главвого механика тов. Алексетву. Тов. Алексеев об'явия Волгутову выго-

Не изменение расценох продолжается. Я прошу завком металлургов завяться этим делом и выявить саботажников стагановсього

КАЧУРИН,

Рабочим снизили зарплату

На шамотно-линасовом заволе еще не преодолено с-противление стахавовским методам работы,

В педном отледения дивасового иеля офжецязущими п. bиойна-синг и чей стали работать без шүровжеед и варилата их должва повысаться. Однако, эдиненстрация денасового пеха, наоборот, визиль зарилагу обжигальцикам, совмещающим профессии. Так, обжигальщик Гришен до совы щения профессий получал 315 рублей, а сейчас у вего варшилта сняжена до 249 pyőze#.

Эго является прямым саботажем талаковская методов работы.

Управление комбинатом должно мемедленно ваняться этим делом м привлечь в ответственности сабо-TAXBEBOB CTAISHOSCEOFO ISSXABBAS.

И. ПАНЧЕНКО."

Как была дана холодная плавка

7 явваря с пече Ж. 10 была выпущена голодная плавка. Налиля только 6 изложинц, в весь ос-CONTAGO BESENS ELLETON SOBALET

Холодную плавку сварил сталевар Онохов, временно выполнявшей обизанности мастера. Но виновен не только он, но и обе "- мас ер. и вачальник смены т. Лесков, которые не помогля малоопытному т. Оволову.

Эгот случай должен быть рас-

просов

Мало освещения

Под рабочей площацкой мартенов-Ревультаты выпрепляем. Булем димо установить освещение между добиваться роста рядов статановцег. важдой печью, у сводов регенераторов и на площа две у газовых отво-

> Отсутствие светь очень тормоват работу. Часто часа по три и больше проставвают рабочие на-за отсутствия света, пова электрики установят переносную дампу.

В большой степени из-за этой причины содержание СО в атмосфере стадо цовышаться, а это буни одной автран—ни большой, дет грозить отравлением рабочил. ни малой песовци не депустали. На площадке, у газовых от водов певозможно выпустить воду, подвести пар в газопроводы, проверать дрос-C84%.

Отсутствие света мешает работать

A Higgstungs.

ЛИТЕИЩИКИ МОГУГ ДАТЬ ЕЩЕ БОЛЬШУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

В первую смену 11 ляваря, скоре после того, как приступаля к таботе, обнаружил сь убма и по адок, Метат. в латейного цега тов Волгутов п:ото готовился в стата-« всеми сутьам. М хан эмы не быія проверены в вс равлены заранее Ісполготов сны были вагонетки и тути, что задерживало подвозку пяты в вагразвам. Шилтовщ-ва вынуждены были подвовить шихуу одной коробхой вчесто двух

Но несмотря на все недостатко тахановцы литейного показали корошне результаты. План по цеху был выполнен на 158.4 проц. Наи бывшее выполнение плана даля ра бочие сырьевого отделения земледелви и формовителя чугунного и тья перевыполняния выдание от 165 то 244 проц. Был перевыполвен пл. и по обрубке готлеми дега-

лей на 33,7 проц. Огдельные бригады и рабочгеформ вщики дали рекордную производительность. Бригада формовщисев Калмыкова выполные норм на 407 проц. Форм энцик Кузнецов выподняя порму ва 266 проц., бри-гада Ковалова—: а 287 проц.

Виросли вовые стахивовци.

Р. ботпицы шищельного отделения Гудько в Шишняк вызовывапо, мы: первая на 312 проц. втораз-на 300 проц. Комсонол ц Фидченко выпознял горму на 375 проц Формовияв стазья го явтья Кадимов дал 470 проц. выполнения

Р бочже Галкин, Янковский Бережнов, Язнопольский, Карлов. Вапин перевыпознази ворму от 272 до 350 прец.

Взя устранить веполадии, которые быля в цехе, то производительность может быть еще выше.

РАБОТА ШЛА OPFAHN30BAHHO

Производительность блюкинга благодаря стихановским методам ра-боты значительно уведичилась. Наша вадача состоят в том, чтобы без 174 проц. плава. перебоев принимать пролукцию баюрожного транспорта бригада рабо- минга в вместе с этим в -в емя давать вагоновку на все станы. OUBLE CLEARSONCE IN CALOR DORSEST.

Бригада проверила на выборку проц. Бригада Лунева выполниза му-на 220 проц. В целом по загооволному делу плян виполнен на

166,6 проц., а ворма-ва 210 вроц. Лу-шие стахановцы в несколько раз перевыполняля план. Кран-в ш**ики Татав и Заганшии** работали исключительно образцово. Вырубщиия Хайдаргалиев и Жаркимбаев дали 435 проц. плана, Мурдагалиев вы-

полний план ва 451 проц. Мы изуча и опыт «тахановских **СУТОЕ И Весомесьно** сделяем и**т** систамой работы выготовочного цела.

> SAMPOTOTORIA BATALLERES! саготовочного деха ПЕТРОВ.



Старший оператор блюминга за работой в стахановские сутки. Тов Огородников в свою смему прокатал 251 литок.

БЫЛО МНОГО **НЕДОСТАТКОВ**

ские сутки добился коллектив ра- Члан по ручной фо мовке за стага бочих и вижеверно-техниче:ких ра- новские сутки выполнен на 145 отников шамотно-данесового заво-пред Емгрузка в смене мастера-

Плат по помедъно-сырьевому от-делению был выплатен за сутки работили садчики во главо с вве не ельности доб лись раб тянцы Кри- план на 193 проц. вовизова, Крюч ова и другие на мехачическом формовочном прессе, Акимов, Фисовко, Кудесин и вы лолене план на 132,3 проц. Та- много других рабочих дали бле вля производительность дава впер- стящую производительность вые за все время существования перевыполим нермы до 300 пров. шаматя «- данасового завода.

Рабочие ручного пресса Крылов, ч труда. Ови выполнил порму на 19. пред.

вые результаты работы. Они перевыполняя ворму от 170 до 308 проц (по развым маркам).

Выгрузка готовой продукции из печел шамотянго цеха составила

Обранцы работы полавля и колдежине рабочих сырьевого и формо-

Бригадир деточного отделения, вандидат партии Комов со св ей бригадой выполния план на 130

Хороших результатов в стаханов- вочного отделений динасового цеха комсомо виз Яблоновского соста а 137 проц. Большой гроноводи- выч Симиченный, выполновшие

Формовщик вомсомолец Дьяков

Десятки рабочих и работниц шам «тного и дина:-вого цехов в стаха Соколов и др гие повазали образ в вские сутки проявлям почаютичелья «й энтузназ» и деля рекорд ные показателя. Ряды стахан-ыцев Ручные формовщики Мазур, Го- завода умножились на дес тки дю явидин, Ничеухим дала прекрас- дей. Ф рио щики Лучков, Короткав, Лукьянчэнко, Свфронов перевыполняля пормы до 190 проц.

> Стахановск е сутки всирыми и жного производственных недостатков. Так, например, в процессе раоты в -шел жа стр ж сулой бегун, сократилясь подяча води. Во всем этом повинны руководатели, отвечающие на метаниямы и за органиващию технологического пр-цесса,

ГОРНЫЙ.

МАРТЕН ВЫШЕЛ ИЗ ОТСТАЮЩИХ В ПЕРЕДОВЫЕ

сутки работал замечательно. Нески- свирявшая планку в. 7 часов 45 тря на ряд неполядок, цех дал за жинут, и бригада стазевара-орденосугка 25 плавок. Выполнено стали 4200 т.ня при задания в 3290 за 8 часов 50 мирут. тони, С'ем стали с вв. метра в реднем по цеху за сутка - 6,4 тон-

На печя № 1 с'ем сталя с одноо квадратного метра под печи с-с-ав д 5,31 тонпа, на речи X z - 7,52 тоням, на вечи № 3-7,50 тоник. на печи № 4-5,20 тоны, на печи № 5-5,19 тоны, на печи № 6 -7,71 тоявы, ва печи № 7-5,23 топяц, на печи № 9-7,14 топ вы, на печи Ж 1 - 5,01 тоным, ва печи № 11-7,46 товим.

Исключительные образцы работы показада и следе инженера Кости-

Мартеновский цех в стахановские і ного бригода сталевара Смородина, восца Дьячевко, сваравша паваку

> План по работающим печам выполнен на 127,6 проп., в план комбината-на 160 прец.

> Победа (мля обеспечена хорошим руководством со сторожы начальныка цеха тов. Когана, его заместивовал тов. Нейленда.

> Мартеновцы твердо решван, что теперь вполне можно плаветь за сутви более 4 тысяч теви стали.

никитич.